
Βύρωνας 24/8/2025
Αριθ. Πρωτ.: 355
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Γονείς, 
Κατοίκους Βύρωνα, 
Καισαριανής, Παγκρατίου
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

272ο Ενημερωτικό

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΣΠΙΤΙΩΝ ή ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Αγαπητοί συνάδελφοι/ισσες, Γονείς και Κάτοικοι Βύρωνα, Καισαριανής, Παγκρατίου,

Βρισκόμαστε  λίγο  πριν  το  άνοιγμα  των  σχολείων  και  αυτές  τις  μέρες  θα 
προσληφθεί  ένας  σημαντικός  αριθμός  νεοδιόριστων  και  αναπληρωτών 
συναδέλφων/ισσών εκπαιδευτικών, οι οποίοι θα έρθουν να υπηρετήσουν στα σχολεία 
των περιοχών μας.

Τη φετινή σχολική χρονιά, με την ακρίβεια στα ύψη και τη δυσκολία εξεύρεσης 
σπιτιού, φαίνεται ότι η κατάσταση θα είναι ακόμα πιο δύσκολη από τις προηγούμενες, 
πανελλαδικά αλλά και στις περιοχές μας που τα ενοίκια είναι πολύ ακριβά.

Ειδικά, αν αναλογιστεί κανείς τον εξευτελιστικό μισθό του/της νεοδιόριστου/ης 
(785  ευρώ)  και  του/της  αναπληρωτή/τριας  (953  ευρώ),  γίνεται  κατανοητό  ότι 
δημιουργούνται  ασφυκτικές  συνθήκες,  συνθήκες  κυριολεκτικά  εξαθλίωσης,  ιδιαίτερα 
για όσους/όσες αναγκαστικά διατηρούν και 2ο σπίτι εκτός Αττικής, για οικογενειακούς 
λόγους.

Για τον λόγο αυτό, παράλληλα με τις διεκδικήσεις μας και τους αγώνες μας (για 
αύξηση των μισθών, άμεσα 20% σε κάθε ΜΚ, για επαναφορά 13ου & 14ου μισθού, για 
καταβολή  επιδόματος  στέγασης  300  ευρώ  και  για  αξιοποίηση  κατοικιών,  κτηρίων  ή 
ξενοδοχείων που μπορούν να στεγάσουν εκπαιδευτικούς, με ευθύνη του Κράτους)  το 
Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καλεί κάθε ενδιαφερόμενο/η που μπορεί να 
προσφέρει  σπίτι  προς  ενοικίαση  να  το  δηλώσει  στο  email  του  Συλλόγου  μας 
sylbox@sylimvrioti.gr   ή στο τηλέφωνο της προέδρου 6983117770   με   sms   ή   viber  ,   ώστε 
να διατεθεί σε νεοδιόριστους και αναπληρωτές συναδέλφους/ισσες αλλά και σε κάθε 
εκπαιδευτικό που εργάζεται μακριά από τον τόπο κατοικίας του.

Επίσης  καλεί κάθε συνάδελφο/ισσα που έχει  τη δυνατότητα και επιθυμεί να 
φιλοξενήσει  για  λίγες  ημέρες  συναδέλφους/συναδέλφισσες,  μέχρι  την  οριστική 
τοποθέτησή τους σε σχολείο και την εύρεση σπιτιού, να επικοινωνήσει μαζί μας.

Οι νεοδιόριστοι και αναπληρωτές συνάδελφοι/ισσες μπορούν να επικοινωνούν με τον 
Σύλλογό μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” με τα παραπάνω μέσα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
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